



嗨，来用照片和视频“定格”大美高新吧！

星报讯(陈辉 查慧 实习生 陈一诺 记者 沈娟娟)合肥高新区始终把“创新”作为最大政策，高质量发展之路风生水起！作为合肥高新区高质量发展的见证人、参与者、阅卷人，快用我们手中的镜头捕捉“大美高新”的精彩瞬间吧！7月15日，由合肥高新技术产业开发区党政办公室(政法办公室)主办，安徽画报社、市场星报社承办的“科创未来 大美高新”合肥高新区2023年短视频创作暨摄影大赛正式启动。

两场大赛邀您全方位“定格”大美高新

据悉，此次合肥高新区2023年短视频创作暨摄影大赛分两个阶段举行，短视频创作大赛征集时间为2023年7月15日至2023年8月15日，摄影大赛征集时间为2023年9月1日至2023年9月15日。

本次大赛面向全网征集，不限地域，范围包括产业发

展、科技创新、城市风貌、人文景观、自然风光、百姓生活等方面，展现合肥高新区发展建设日新月异的变化。

其中，摄影大赛可以接受单图、组图投稿，广大摄影爱好者可以就某一个季节或者某几个季节的人文自然风光进行投稿，也可以就合肥高新区大建设项目、科技创新成果等进行投稿。组照须三张以上(组照视为一件作品，且不得超8幅)。

短视频制作要构思巧妙，设计新颖，感染力强，角色表现真实自然，画面音效制作精美，剪辑流畅，兼具观赏性、知识性、艺术性、趣味性。

等您来参加，最高奖3000元

记者了解到，“科创未来 大美高新”合肥高新区2023年短视频创作暨摄影大赛分别设置了一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖，最高奖金达3000元。

其中，短视频创作大赛设置一等奖1名，3000元；二等奖2名，2000元/人；三等奖3名，1000元/人；优秀奖40名，300元/人(同一作者不限制得奖次数，可以有多个视频入围)。

在摄影大赛中，设置一等奖1名，2000元；二等奖2名，1000元/人；三等奖3名，500元/人；优秀奖40名，200元/人。

参赛作品的版权归原版权所有，大赛组委会尊重并保障参赛作品的著作权，视频所涉名誉权、肖像权、著作权等法律责任，均由参赛者负责。凡因稿件或投稿行为所产生的责任均由投稿者自行承担。大赛主办单位和承办单位拥有获奖视频的使用权(不另付稿酬)，保留对视频的后期技术处理权，使用方式为公益宣传或提供给相关媒体播放等非商业用途。

想参加的摄影及视频爱好者，可以将参赛作品投稿至13956989196@163.com，注明作者姓名、作品名称和联系方式，等着您来定格合肥高新区的“大美”。

合肥市大通路小学：追忆革命历史 赓续红色血脉



星报讯(张鹏程 武海萍 柳杉杉 记者 王珊珊 文/图)为庆祝中国共产党成立102周年，做好党员和青少年的党史教育，使红色基因薪火相传，7月7日上午，安徽建工路港港航分公司党支部与合裕路社区党委共建开展了主题为“追忆革命历史 赓续红色血脉”的书记

上党课活动，合肥市大通路小学教育集团大通校区的部分少先队员参加了活动。

活动由“把鲜花献给他们听爷爷讲那过去的故事”“童心向党 聆听历史的声音”微党课、“巧手寄初心 深情颂祖国”三个环节组成。

活动中，该校少先队员向党员爷爷、奶奶献花敬礼，并认真聆听了党员爷爷们分享的“红色故事”，党员代表张万宝爷爷讲到了自己的入党初心，表达了对党的忠诚和挚爱，并教育党员

和少先队员们要听党话、感党恩、跟党走。该校少先队员代表金旻宇在活动后的感言中说道：“作为新时代的少先队员，我要向党员爷爷学习，传承红色基因，努力学习知识，不断增长本领，长大后以实际行动报效祖国。”

“老有所学” 享受最美夕阳红

星报讯(王红 黄燕飞 记者 赵汗青)近日，由肥东县老教委举办的“老有所学”教学成果展示活动在肥东举行，肥东县包公镇老年学校精心准备的节目《采花》参加了此次的教学成果展示活动。

来自全县16所老年学校的老年学员用动人的歌声、美妙的舞姿，演绎出新时代老年学员的幸福生活，整场教学成果展示精彩纷呈，现场掌声雷动。

这次展示，包公镇老年学校的器乐合奏节目《采

花》作为第一个节目闪亮登场。老年学员神采奕奕，信心满满。演出开始，老年学员协同合作，演播厅内环绕着优美的扬琴声、欢腾的中国鼓声、清脆悦耳的笛子声，赢得观众经久不息的掌声。

该镇老年学校也将以此演出作为新起点，为老年学员提供更加便捷、优质的教育服务，大力推进“老有所学”暖民心行动，让老年学员老有所学、老有所乐，享受最美“夕阳红”。

党员干部不忘来时路 砥砺勇担当

星报讯(张洁 记者 沈娟娟)为引导全体党员干部弘扬伟大建党精神，不断深入学习贯彻党的二十大精神，合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育要求，组织开展“庆七一”系列活动。

包河花园社区党委采取“学+赛”模式，通过大力推进组织建设、专题党课、理论宣讲、“学习之星”评比等举措，聚焦基层党建活动。社区党委以不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感为目标，持续推进“我为群众办实事”实践活动，着力丰富民生服务新内涵。

“七一”当天，社区按照传统与“四联四定”合肥市科协共同在小区中心广场开展“迎七一 跟党走 办实

事 解民忧”便民服务日活动。此外，社区党委在“七一”来临之际，将长期以来受居民诟病的包河花园D区广场进行硬化，并将健身器材进行更换，如今D区广场已成为了居民休闲的好去处。

通过充分挖掘社区优势、整合社区资源，包河花园社区党委搭建起了便民服务平台，为居民提供了“零距离”的便民服务，更是打通联系、服务、凝聚党员群众的最后一百米，彰显了“跟党走 办实事 解民忧”，以实际行动践行“我为群众办实事”，展示了党员为民服务风采、传递着服务群众的正能量。

此外，包河花园社区党委在“七一”建党前夕组织开展走访慰问社区困难党员和表彰本年度获得“光荣在党50年”奖章老党员活动。

一句话新闻

夏季历来是各类慢性疾病的高发期，为了让广大基层患者在三伏之际，安全度过盛夏，并为秋冬打下健康好基础，合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展冬病夏治三伏贴送健康服务活动。此次活动，既普及了三伏贴知识，又对居民进行义诊，为居民提供了一副良好的夏日处方。

龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为丰富孩子们的暑假生活，7月12日，合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联积极发挥家校作用，在农家书屋举办“亲子阅读，快乐过暑假”活动。尹巧云 记者 马璐璐

廉洁文化在灯展中“大放异彩”

星报讯(陈越 记者 赵汗青)7月8日晚，肥东县桥头集镇欢乐森林一年一度的炫彩灯展正式点亮，结合美食节等活动，开启酷暑下的乡村游新热点。用新颖的活动方式宣传廉洁文化，让文明新风在魅力山镇劲吹。

为保障欢乐森林灯光秀的安全有序开展，桥头集镇党委制定欢乐森林灯光秀试运行期间值班表，依照各部门分工安排有序开展工作。

同时，镇纪委要求制定应急预案。对可能存在的安全隐患及时排查整改，做好活动现场应急处突工作。及时上报灯光秀现场情况，确保人员在岗在位在状态。对现场秩序保障、用电安全保障、交通安全保障等相关问题，确定相关责任人，确保各项工作有章可循、有人负责、有据可查、有人监督。

社区“体适能”公益课堂 助儿童健康快乐成长

星报讯(沈宪 仲名山 记者 马璐璐)为丰富社区儿童的暑期生活，增强儿童身体素质，合肥市三里庵街道绩溪路社区开展为期两个月的“儿童体适能课堂”假期学习活动，与专项运动相比，“体适能”训练着重于心肺功能、力量、柔韧性、平衡能力、协调能力、爆发力、反应时间等指标，更加注重孩子基础体能的培养，同时提高孩子社会适应的能力。

活动中，体能老师主要针对儿童围绕体能适应、基础跳跃、身体协调等方面展开教学，通过走、跑、跳、投、抓握、移动等基本训练和各种有趣的体能游戏引导，促进孩子们对速度、力量、灵敏的感知，使其在快乐中提升身体素质并建立自信心。“取盘子”“螃蟹走”“开火车”“听数抱团”，孩子们在游戏中锻炼身体和反应能力，配合默契。一堂课下来，孩子们虽然汗如雨下，但清脆的笑声连绵不断。

通过社区儿童的基础体能训练公开课，让孩子们在快乐运动中得到锻炼，向家长和孩子们传递正确的运动理念和运动方式，家长和孩子们反响积极，气氛热烈，充分体现了体育运动给孩子们带来的乐趣！绩溪路社区将持续以寓教于乐为宗旨开展各类活动，让孩子们树立积极向上的生活态度，在快乐中健康成长，让居民在家门口享受健身之乐。